

LEADER - Magyar Vidéki Turizmus Napjai

2007. augusztus 23.

Háromnapos rendezvény a vidéki turizmus népszerűsítésére

A magyar vidéki turizmus népszerűsítésére szeptember 21-23. között háromnapos rendezvényt tart a Magyarországi LEADER Központ LEADER Magyar Vidéki Turizmus Napjai néven.

A rendezvényt beharangozó csütörtöki budapesti sajtótájékoztatón Simon László, a központ vezetője elmondta: 52 vidéki LEADER+ közösség, 340 vidéki település, 876 turisztikai szolgáltató 1.376 turisztikai szolgáltatással vesz részt a kezdeményezésben. A résztvevő szolgáltatók a rendezvény idején szolgáltatásaik árából legalább 30 százalékos kedvezményt biztosítanak a vendégeknek.

A rendezvény a magyar lakosság figyelmét kívánja felhívni a magyar vidék szépségére és különlegességére, a vidék változatos turisztikai kínálatára, a vidéki látványosságokra és pihenési lehetőségekre - mondta Simon László hozzátéve, hogy a LEADER pályázatokon elnyert támogatások harmada kapcsolódott a turizmushoz.

Ficsor Ádám, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium (FVM) szakállamtitkára elmondta: 2004-2006 között a LEADER program keretében mintegy 7 milliárd forint támogatási forrás állt rendelkezésre. 2007. és 2013. között erre a célra 250-300 milliárd forintot különítenek el.

A LEADER, az Európai Unió vidékfejlesztési programja 1991-ben indult kísérleti céllal. 1995-ben már négyszeres keretösszeggel indult a LEADER II, majd 2000-ben LEADER+ néven. A program keretében a vidéki térségekben a helyi önkormányzatok, civil szervezetek és vállalkozók együttesen úgynevezett vidékfejlesztési akciócsoportokat hoznak létre, amelynek maguk jelölik ki térségük fejlődésének irányvonalát.

Kovács Miklós, az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium (ÖTM) megbízott szakállamtitkára elmondta, hogy a Magyar Turizmus Zrt. együttműködésével valósul meg a rendezvény széleskörű bemutatása és népszerűsítése.

A rendezvény együttműködő partnere a Magyar Turizmus Zrt. mellett az FVM és az ÖTM is. A háromnapos program hivatalos oldala www.hazajaro.hu címen található.

Forrás: MTI